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Ve středu 1. října 2025 zorganizoval Dům dětí a mládeže Modřany (DDM Modřany) pod
záštitou starosty MČ Praha Vojtěcha Kosa na sportovním hřiště ZŠ Angel slavnostní
vyhlášení výsledků již 22. ročníku celoroční soutěže POPRASK (Pohár pražských škol).

Tato akce, která má své kořeny v roce 2003 (jako „Putovní pohár starosty Prahy 12“), představuje
klíčový projekt pro podporu sportu a pohybových aktivit pro žáky a studenty v naší městské části.

Cílem POPRASKU je prostřednictvím soutěží a turnajů systematicky podporovat sport na základních
a středních školách Prahy 12. Během školního roku 2024/2025 uspořádal DDM Modřany celkem 39
turnajů a soutěží, do nichž se zapojilo 13 škol. Školy sbírají body za umístění v jednotlivých
disciplínách a na základě celkového součtu se na konci roku určí celkové pořadí.

Soutěžní kalendář pokrývá široké spektrum disciplín, aby se do ní mohlo zapojit co nejvíce dětí. Mezi
hlavní sporty patří například atletický čtyřboj, přespolní běh, házená, stolní tenis, minifotbal, florbal,
šplh, volejbal, přehazovaná a turnaje jako MC Donald's Cup či Pohár rozhlasu.

Projekt tak udržuje dlouholetou tradici, kdy se výsledky každoročně vyhodnocují na slavnostním
vyhlášení za účasti zástupců škol a městské části.

„Mám radost, že se žáci z Prahy 12 dlouhodobě a v hojné míře zapojují do sportovních aktivit. Z
výrazu tváří všech mladých sportovců je vidět, že se jim soutěžení líbí,“ uvedl starosta Vojtěch Kos.

V celoročním součtu bodů dominovala Základní škola T. G. Masaryka (TGM), která se stala celkovým
vítězem ročníku 2024/2025 a potvrdila svou dlouhodobou sportovní úroveň. Pohár převzali zástupci z
řad dětí zúčastněných škol z rukou starosty MČ Prahy 12 Vojtěcha Kosa.

Konečné pořadí na stupních vítězů:
1. místo: ZŠ T. G. Masaryka (172 bodů)
2. místo: ZŠ Angel (153 bodů)
3. místo: ZŠ Rakovského (108 bodů)

Napínavý byl především boj o bronzovou příčku. ZŠ Rakovského sice nasbírala stejný počet 108 bodů
jako 4. ZŠ Na Beránku, ale celkové třetí místo jí nakonec zajistil vyšší počet lepších umístění
získaných v jednotlivých soutěžích, což svědčí o vyrovnanosti škol. Gratulujeme všem vítězům.
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